

我市电子商务可持续、高质量发展



近一两年来,面对疫情和经济的双重冲击,我市企业纷纷转战线上销售,在“双十一”等购物节期间,石狮也表现亮眼,为石狮打造现代化商贸之都和千亿规模网红电商区域中心新征程写下了又一个生动注脚。

“在行业高速发展的同时,我们也要看到,石狮的电商产业仍存在许多制约其发展的因素”,密切关注石狮电商行业发展的政协委员林碧霄认为,原创设计能力不足,抗风险能力弱,缺乏领军和标杆企业,无法形成龙头效应,行业集中度仍较分散,配套基础设施建设不足等,都可能成为制约石狮电商发展的因素。

安全生产在行动

石狮市2022年“安全生产月”主题活动精彩纷呈

做实“三篇文章” 赋能安全生产

本报讯“遵守安全生产法,当好第一责任人”。6月以来,石狮市将全国“安全生产月”作为全面提升公众安全素质的重要契机,深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述,推动安全生产专项整治三年行动中攻坚任务落实到位,做实“三篇文章”赋能安全生产,开展了一系列有特色、有声势、有实效的安全宣教活动,取得明显成效。

规篇”。6月16日,市安办、应急局联合商务局、工信局等近20个部门及单位在德辉广场举办“6·16安全宣传咨询日”暨安全生产灯谜竞猜活动,500条融入安全生产、防灾减灾知识的灯谜引得群众驻足竞猜,“安全宣传员”队伍走进德辉商场各楼层,向400多户商户送上“安全宣传大礼包”。

作业的印染、皮革企业的62支代表队同场竞技,决出前10名分获一、二、三等奖。下一步,石狮将进一步巩固“安全生产月”活动成果,以更高的标准、更实的要求、更实的举措,做深做细安全生产宣传教育工作,防范化解重大安全风险,保持全市安全生产形势持续平稳,为党的二十大胜利召开营造良好的安全生产环境。

石狮市妇幼保健院举办安全知识培训

本报讯6月是全国第21个“安全生产月”,今年的主题为“遵守安全生产法,当好第一责任人”。为进一步全面落实安全生产主体责任,加强全体医院职工安全意识,提高在紧急情况下应变能力、自我防护能力,近日,石狮市妇幼保健院召开2022年安全生产工作暨消防安全知识培训演练活动,邀请石狮市消防救援大队彭博讲师授课指导。

根据医院实际情况就初期火灾、人员疏散、消防器材使用等方面结合案例进行深入浅出的讲解。在彭博讲师的指导下,医院工作人员开展消防设施演练。演练不仅提高了医护人员的应急响应能力,也使医护人员尤其是新进员工掌握了消防器材的正确使用等消防技能。

泉州市急诊急救质量控制和管理培训班在石举办

本报讯7月3日上午,泉州市急诊急救质量控制和管理培训班暨2022年指挥调度能力提升培训班在石狮市总医院开班,此次培训为期两天。泉州市急诊急救质量控制中心成员、泉州市、县两级急救中心领导、石狮市总医院领导参加开班仪式。

全面加强党的建设

健跑爱好者健跑7.1公里庆“七一”



本报讯7月2日上午,塔山水库出现一道亮丽的风景,一群健跑爱好者沿着水库步道奔跑。这是石狮市风驰马拉松俱乐部组织开展的庆“七一”健跑活动。当天,70多名健跑爱好者相约塔山水库,沿着水库步道,环跑四圈,总路程约7.1公里。

石狮市卫生健康局全力推进打击整治养老诈骗专项行动

本报 严厉打击整治养老诈骗违法犯罪,不仅事关老年人能否安享幸福晚年,也关系到千千万万个家庭的和睦安宁,更关系到整个社会的长治久安。为确保打击整治养老诈骗专项行动取得实效,近一段时间,全市卫健系统多措并举,掀起打击整治养老诈骗宣传热潮,积极营造“人人参与、人人宣传”的浓厚氛围。

泉州海洋职业学院与石狮农商银行签署战略合作协议 推行“教育+金融”双基联动模式

本报讯6月27日,泉州海洋职业学院与石狮农商银行签署战略合作协议,双方将推行“教育+金融”双基联动模式,在金融知识进校园、产学研联动、创新创业人才培养等方面进行深度合作。

石狮市总医院开展义诊活动

本报讯6月30日上午,石狮市总医院在蚶江镇溪前村村委会开展“迎七一、送健康”义诊活动,以实际行动向党的生日献礼。据了解,此次活动由医院神经内科、骨科、消化内科、五官科、皮肤科等多个科室的医生组成医疗队,为村民提供免费义诊、测量血压、健康咨询、免费送药等服务。

“知理·用礼”文明礼仪科普进课堂 石狮市关工委主题教育宣讲活动走进古洋小学

本报讯6月29日下午,由石狮市关工委、灵秀镇关工委、灵秀镇古洋小学活动中心联合举办的“知理·用礼”文明礼仪科普进课堂走进古洋小学。石狮市社科联讲师团讲师、石狮市市情讲解员蔡雅玲老师受邀开讲,为孩子们普及文明礼仪科普知识。

小学举办党史教育课

今年是纪念李子芳烈士牺牲80周年。宣讲中,蔡老师深入浅出地讲解了李子芳烈士奋斗的一生、光荣的一生,带领同学们追寻红色足迹,汲取精神力量。与会全体师生仔细聆听李子芳烈士的生平事迹,通过PPT屏幕,在老照片、回忆录、衣物等物品和影片中追忆革命先烈的生活,心灵上受到了极大的震撼,思想上受到了深刻的教育。

鲤城9人被困电梯 消防紧急破拆救援

本报讯7月2日下午4时44分,泉州市鲤城区金龙街道宝嘉御峰2号楼的电梯发生故障,9人被困。接警后,泉州市鲤城区江南消防救援站消防队员立即赶赴现场救援。事故电梯被卡在1楼和2楼之间的位置,电梯内共有9人被困,其中2名孩子,7名大人。消防员决定从电梯顶部进行破拆。他们在打开轿厢门后,先用角磨机打磨铁皮盖板,再用无齿锯对电梯顶部进行切割。经过15分钟的紧张救援,电梯顶部被切割出一个孔洞,9名被困人员被安全救出。

石狮举办 体育舞蹈社会体育指导员培训



本报讯近日,由石狮市文化体育和旅游局主办,石狮市体育舞蹈协会、石狮市社会体育指导员协会承办的2022石狮市体育舞蹈社会体育指导员培训圆满收官。来自我市各镇(街道)20多名教练员参与培训。当天上午,参训人员进行了体育理论的学习,了解社会体育指导员的要求和职责,学习相关的体育理论知识,提高专业态度和服务精神。

校企两支部共建促发展

本报讯7月1日上午,石狮市蚶江中学党支部与兴客家(泉州)餐饮管理有限公司党支部开展共建,双方将通过结对共建,共同探讨建设中的新课题,相互借鉴好的经验和做法,努力推动各项工作再上新台阶;推进文明新风尚,通过实践“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,发挥党员的先锋模范作用,结合党员志愿服务活动,开展爱心帮扶活动,关爱社会弱势群体,传播文明新风尚,凝聚发展正能量;创先争优树典型,充分发挥学校党员干部和公司优秀人才等的资源优势,适时开展读书分享和文体娱乐等活动,加强情感沟通,增强支部凝聚力。

市妇联组织党员干部观影

本报讯7月1日下午,石狮市妇联组织党员干部前往集美影城集中观看爱国主义教育片《长津湖之水门桥》。在观影过程中,所有党员都被志愿军战士无私奉献的革命英雄主义精神所震撼和感动,纷纷表示今天的幸福生活来之不易,在今后的工作生活中,要以革命先烈不畏艰险、英勇顽强、舍生忘死的精神激励自己,在党史学习中继续汲取奋进力量。观影结束后,党员干部还重温入党誓词,过“政治生日”。